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Referat af bestyrelsesmøde 

Klubhuset i Halsted 

den 13. Oktober 2015 kl. 17.00 

Deltagere: Gert Meyer Madsen,   Egon Jensen, Bjarne  Tolstrup, Bente Clausen,  Bjarne Voigt Hansen og 

Rene Thauner. Afbud fra Flemming Hansen 

 

1. Opfølgning på seneste bestyrelsesmøde 
 
Punkterne gennemgås af ansvarlige ifølge seneste referat og bestyrelsens to do list som bestyrelsen kan se 
på www.onedrive.com  
 

Referat: 
Gennemgået og to-do-list revideret 
 

2. Formandens orientering og punkter til drøftelse 
 

Formanden orienterer og der forholdes til: 

A. Orientering fra ERFA-møde LF-klubber 

B. Repræsentation til DGU regionsmøde. 

Referat: 
 
Ad A: Der blev drøftet samarbejde med hoteller i området og der er enighed om at få øget deltagerkredsen 
blandt hotellerne. Prissætningen for spil 3 betal for 2 baner blev drøftet og der bliver udarbejdet oplæg til 
design af voucheres som reducerer bureaukratiet i sekretariaterne. Der var bred opbakning til Tee-time og 
Golfhäftet blandt de deltagende klubber. 
 
Ad B: Bjarne Voigt deltager.  

 
3. Status på banen 
 
Baneudvalgsformanden giver status for banens vedligehold og bemanding.  Der gives ligeledes status for 
maskinparken. 
 

Referat 
Græsset er fortsat i groning og derfor slås der fortsat græs på banen. Greens har fået taget propper og der 
dresses nu op så alle huller er fyldt. 

http://www.halstedklostergolfklub.dk/
http://www.onedrive.com/
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Der arbejdes med vedligehold af maskinerne, herunder slibning af maskiner. Baneudvalgsformanden 
foranlediger at der sættes 5 nye led på fairwayklipper og der afsættes kr. 11.000 til dette. Anskaffelse af 
tromle tages op ved budgetlægning for 2016. 
 
Baneudvalgsformanden har aftalt med Niemi at han konstruerer nye skraldespande. 
 
 

4. Budget og likviditet – Kassereren 
 
Kasseren orienterer om forretningsgange, budgetopfølgning, om aktuel likviditet og antallet af medlemmer. 

 
Referat: 
 
Budgettet holder og likviditet er passende. 
 
Enkelte budgetposter drøftet og det blev aftalt at prisen på alarmsystem undersøges - Kasseren sender 
oversigt til bestyrelsesmedlemmerne så bestyrelsen får et samlet overblik over udgift til alarm og vagter. 
Endvidere undersøges om der er mulighed for at optimere vores teleabonnementer - Bjarne Olsen 
kontaktes for sparring på nuværende aftaler. 
 
Til et kommende møde fremlægger kasseren statistik for greenfee-indtjening. 
 

5. Sponsorer 
 
Sponsorudvalgsformanden giver en status for sponsoraftale. 
 

Referat: 
Rene, Egon og Gert laver aftale til kommende møde. 
 

 
6. Matcher for 2015 
 
Formanden for matchudvalget giver status for afholdte matcher og program for 2016 drøftes.   
 

Referat 
 

Matchudvalgsformanden udarbejder udkast til matchkalender til  mødet i november 
 
I forbindelse med Nakskov byjubilæum etableres match med samling af tidligere golfspillere i samspil med 
nuværende golfspillere i Halsted Kloster Golfklub. Matchudvalgsformanden indlægger i matchprogram. 
 

7. Vedligeholdelse af bygning  

Jesper Grænge har pudset murværk og status for vedligeholdelsesarbejde aftalt med Iversen. 

http://www.halstedklostergolfklub.dk/
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Referat:  

 Kim Kruse gennemfører de større ændringer i samråd med Bjarne Tolstrup, herunder eventuelt kalkning og 

maling af bindingsværk. 

8. Grundskyldssag, lån og forpagtningsafgift 

Der har været afholdt møde med Halsted Kloster for at afdække de økonomiske vilkår som klubben stilles 

over for i forhold til ejendomsskat, lån og forpagtningsafgift. På bestyrelsesmødet fremlægges resultatet af 

mødet og bestyrelsen træffer afgørelse om de fremtidige betalinger  

Referat:  

Dan-revision er ansat til at varetage opgaven. Sagen er oversendt til DGU til vurdering. 

9.  Pro-shop og Pro-træner 2016 

Bestyrelsen evaluerer sæson 2015 med Michael Brink og det besluttes hvordan 2016 tilrettelægges. 

Referat: 

Formanden indkalder til et møde med Brink en fredag eftermiddag eller lørdag i start november, hvor 3-4 

medlemmer af bestyrelsen deltager. 

10. Orientering og eventuelt  

Mødedato og tidspunkter for bestyrelsesmøder frem til generalforsamling 24.02.2016. 

Referat 

 Bestyrelsesmøder 

 16.11.2015 kl. 17.00 i klubhuset. Blandt andet matchkalender og baneleje. 

 04.12.2015 kl. 16.00 hos Bjarne Tolstrup - Temamøde kontingent, herunder golfhäftet og tee-time. 

 03.02.2016 kl. 17.00 hos Bente 

Lars Agergaard deltager i Golfspilleren i Centrum 

Kaffemaskine opsiges da der er underskud på grund af stor lejeudgift - og der etableres kaffemaskine med 

Nespressokapsler eller lignende. 
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